
令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

楽しみにしている 79% 69.9% 楽しい 78.9% 86.2%
どちらかというと楽しみにしている 17.9% 25.8% 少し楽しい 17.6% 11.3%
どちらかというと楽しみにしていない 1.6% 2.4% あまり楽しくない 3% 2%
楽しみにしていない 1.4% 1.3% 楽しくない 0.5% 0.5%
わからない 0.5% 0.5%

②お子さんは、学校の授業がわかりやすいと言っている。 ②あなたは、学校の勉強がよくわかりますか？

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

言っている 42.5% 34.7% よくわかる 45.3% 61.6%
どちらかというと言っている 50.5% 38.7% 少しわかる 44.8% 33.2%
どちらかというと言っていない 6% 13.7% あまりわからない 8.3% 4%
言っていない 1% 3.2% わからない 1.6% 1.2%
わからない 9.7% 9.7%

③あなたは、授業で先生や友達の話をよく聞いていますか？

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

できている 34.1% 31.5% よく聞いている 56.2% 78.1%
どちらかとできている 53.3% 51.9% 少し聞いている 37.5% 19.4%
どちらかとできていない 10.7% 11.3% あまり聞いていない 4.8% 2%
できていない 1.9% 2.7% 聞いていない 1.5% 0.5%
わからない 2.7% 2.7%

令和５年度　薬円台小学校　「学校評価」アンケート集計結果　保護者回答率60.5％　児童回答率　95％
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①あなたは、運動会や、校外学習、わくわくフェスティバルな

どが楽しいですか？
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①お子さんは、学校行事（校外学習・運動会・わくわくフェス

ティバル等）を楽しみにしている。

③お子さんは、人の話を落ち着いて聞こうとする態度が身につ

いている。

学習・生活指導について
保護者アンケート結果 児童アンケート結果



④お子さんは、家庭学習の習慣（宿題を含む）が身についている。

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

できている 35.1% 37.1% している 47.4% 59.3%
どちらかとできている 52.8% 43.5% 少ししている 36% 29.6%
どちらかとできていない 10.1% 14.5% あまりしていない 12.1% 7.8%
できていない 2.1% 4.3% していない 4.5% 3.3%
わからない 0.5% 0.5%

⑤お子さんは、給食がおいしいと言っている。

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

言っている 64.7% 58.6% おいしい 66.8% 77%
どちらかというと言っている 28% 28.5% 少しおいしい 24.4% 18%
どちらかというと言っていない 4.5% 7.5% あまりおいしくない 5.3% 3.7%
言っていない 2.5% 3.2% おいしくない 3.5% 1.3%
わからない 2.2% 2.2%

⑥お子さんは、友達と仲良くしていると言っている。 ⑥あなたは、友達と仲良くしていますか？

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

言っている 58.4% 35.5% 仲良くしている 66.8% 77%
どちらかというと言っている 36.9% 58.6% 少し仲良くしている 24.4% 18%
どちらかというと言っていない 4.3% 3.8% あまり仲良くしていない 5.3% 3.7%
言っていない 0.4% 1.3% 仲良くしていない 3.5% 1.3%
わからない 0.8% 0.8%

⑦お子さんは、学校が楽しいと言っている。 ⑦学校は楽しいですか？

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

言っている 58.2% 53.8% 楽しい 64% 77.4%
どちらかというと言っている 35.8% 32.8% 少し楽しい 28.1% 17.5%
どちらかというと言っていない 4.3% 9.1% あまり楽しくない 5.1% 3.1%
言っていない 1.7% 3.2% 楽しくない 2.8% 2%
わからない 1.1% 1.1%
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④あなたは、家の人に言われなくても、宿題などの勉強をしていますか？ 
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⑤学校の給食は おいしいですか？
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⑧お子さんは、挨拶や返事をする習慣が身についている。 ⑧あなたは、進んで あいさつをすることができますか？

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

できている 40.9% 32% できる 54.5% 67%
どちらかとできている 50% 51.6% 少しできる 36% 27.3%
どちらかとできていない 7.6% 12.6% あまりできない 6.8% 4.7%
できていない 1.4% 1.9% できない 2.7% 1%
わからない 1.9% 1.9%

⑨お子さんは、規則正しい生活習慣ができている。 ⑨あなたは、早寝・早起き・朝ご飯ができていますか？

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

できている 44.3% 40.9% できる 50.7% 49.3%
どちらかとできている 42.7% 44.9% 少しできる 35.6% 39.4%
どちらかとできていない 10.7% 10.8% あまりできない 9.7% 7.2%
できていない 2.3% 3.2% できない 4% 4.1%
わからない 0.2% 0.2%

⑩「英語科」の授業に意欲的に参加している。(1,2年のみ）

令和４年度 令和５年度 前年比

している 42.4% 48.7%
どちらかというとしている 46.4% 27.2%
どちらかというとしていない 8.7% 2%
していない 2.5% 0.1%
わからない 22% 22%
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①学校は「適切な教育課程（日課や各種行事等）」を組んでいる。

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

している 60.9% 61% している 39.8% 45.2%
どちらかというとしている 37.9% 33.5% どちらかというとしている 58% 44.1%
どちらかというとしていない 0.6% 1% どちらかというとしていない 2.1% 2.2%
していない 0.6% 0.5% していない 0.2% 0%
わからない 4% 4% わからない 8.6% 8.6%

⑤学校は、「子供の体力向上や健康な体づくり」に努めている。

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

している 54.8% 62.9% している 46.7% 48.7%
どちらかというとしている 44.1% 33.6% どちらかというとしている 52.1% 42.5%
どちらかというとしていない 1% 1.1% どちらかというとしていない 1.2% 1.6%
していない 0.1% 0% していない 0% 0.5%
わからない 2.4% 2.4% わからない 6.7% 6.7%

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

している 53.2% 63.2% している 54.5% 61.8%
どちらかというとしている 45.8% 28.5% どちらかというとしている 43.8% 36.3%
どちらかというとしていない 1% 1.1% どちらかというとしていない 1.4% 1.4%
していない 0% 0% していない 0.2% 0%
わからない 7.2% 2.4% わからない 0.5% 0.5%

③学校は、「社会に開かれた学校」を実現するため、外部講師（書き初め、

命の授業、ばか面等）、薬園台高校（畑の活動、書き初め等）、郷土資料館
等と協力して教育活動に取り組んでいる。

-7.3%
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④学校は、「子供の学力向上（読む、話す・聞く、計算等の定着、朝

の基礎学力の時間の充実等）」に努めている。
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-0.1%

-7.6%

0.9%

⑥学校は、「学校生活の様子や必要な情報」を学校だより、学

年だより、学校メール、ホームページ等で伝えている」

0%

-0.2%

-0.2%

令和５年度　薬円台小学校　学校評価アンケート集計結果

-4.3%

0.3%

②学校は、保護者や地域の方々が参加しやすいような学校行事（授業

参観・面談も含む）を設けている。

-2.4%

学校運営・地域連携
保護者アンケート結果

保護者アンケート結果



令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

している 34.9% 40.6% 教えてくれる 82% 87%
どちらかというとしている 61.4% 46.5% 少し教えてくれる 16% 11%
どちらかというとしていない 3.7% 4.6% あまり教えてくれない 1% 1%
していない 0% 0.5% 教えてくれない 1% 1%
わからない 7.8% 7.8%

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

している 32.8% 33.1% している 45.6% 43.3%
どちらかというとしている 63.4% 38.7% どちらかというとしている 51.2% 41.9%
どちらかというとしていない 3.3% 3.2% どちらかというとしていない 2.9% 2.7%
していない 0.4% 1.6% していない 0.2% 1.3%
わからない 23.4% 23% わからない 10.8% 11%

令和４年度 令和５年度 前年比 令和４年度 令和５年度 前年比

している 45.6% 49.7% している 41.6% 44.4%
どちらかというとしている 51.2% 40.6% どちらかというとしている 53.8% 44.4%
どちらかというとしていない 2.9% 1.9% どちらかというとしていない 3.7% 4.3%
していない 0.2% 0% していない 0.8% 0.8%
わからない 7.8% 7.8% わからない 6.1% 6.2%

0.6%

⑧学校は、「思いやりのある子供」を育て、いじめ防止に対して積極

的に取り組んでいる。

-24%
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⑨学校は、子供や保護者に対し、相談体制（教育相談日、スクールカ

ウンセラー等）を整え、相談しやすいように努めている。

-6.5%
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⑩学校は、「きれいな学校づくり（環境整備、栽培美化、設備

改修等）」に努めている。

-12%

0.9%

⑪地域・保護者における子供の見守り活動が充実している。

-6.6%

⑦学校は、「子供の安全確保（防犯、防災、交通事故等の対

策）」に努めている。

0%

0%

⑩先生たちは 安全に生活できるように 、不審者（ふしんしゃ）や、

地震や火事、交通事故などについて 教えてくれますか？

-9.2%

1.4%

保護者アンケート結果 児童アンケート結果

保護者アンケート結果


